中小企业网络构建 样题


单选题 



1:某企业中存在部门A与部门B，部门A的地址段为172.11.0.0/24，部门B使用地址段为192.168.0.0/24，为了使两个部门能够正常通讯，则在这两个网络间应该使用：
A:交换机
B:智能集线器
C:路由器
D:中继器

答案:C 



2:用户1拥有NTFS读权限。他所属的一个组拥有NTFS完全控制权限，他所属的另一组拥有执行权限，用户1的最终权限是什么?
A:读
B:不能访问
C:完全控制
D:完全控制文件夹和读文件

答案:C 



3:Internet主干网是本地网络用来进行远距离连接的路径组。相关的连接点是什么？
A:主机
B:节点
C:子网
D:服务器

答案:B 

多选题 



4:Windows 2000 支持FAT、FAT32和NTFS 3种文件系统。与FAT和FAT32相比，NTFS文件系统有哪些优点？
A:磁盘利用率高
B:访问速度快
C:安全性高
D:磁盘分区大

答案:ABCD 



5:在下列应用的实际过程中，不属于频带传输的是：
A:10Base－T
B:ISDN
C:2Mbps专线
D:广播信号

答案:ACD 



6:下列关于子网掩码说法正确的是：
A:是用于确定IP地址中的网络ID和主机ID。
B:用于将一个大的IP网络划分为若干小的子网络。
C:子网掩码由32位（4个字节）表示。
D:通过修改子网掩码可以改变网络ID和主机ID。

答案:ABCD 



7:在Windows 2000的“域树”中创建域时，相邻域之间会自动建立信任关系。这种自动建立的信任关系有哪些特点？
A:双向的
B:单向的
C:可传递的
D:不可传递的

答案:AC 

判断题 



8:星型网络中，常使用的中心节点有集线器（Hub）或交换机。Hub或交换机不可以进行级连。
A:正确
B:错误

答案:B 



9:你在Win2k主机上安装了16位ISA声卡，在安装后重启时计算机不能响应,你发现声卡与其他已经安装好的设备产生IRQ冲突，解决办法是在CMOS中为ISA声卡保留IRQ.是否正确？
A:正确
B:错误

答案:A 



10:是否可把一个Windows 2000 Server升级成为Windows 2000 Advanced Server?
A:正确
B:错误

答案:B
中小企业网络构建 样题


单选题 



1:总线是计算机内部传送数据的公共通道，采用并行的数据传输方式。由于32位PCI总线的速率为33MHz，且每一个周期传送一次数据，因此它的最大数据传输速率是多少？
A:264MB/s
B:132MB/s
C:33MB/s
D:5.33MB/s

2:你是公司网管，某一用户的客户机CPU使用率为100％，你结束了没有响应的应用程序，而使用率没有下降，应该如何做？
A:结束和这个应用程序有关的进程树
B:添加额外CPU
C:使用查病毒软件
D:停止相关服务

3:假设CableModem已经将信息传送到CAU上，并且一切工作正常，为了完成正常的通讯，接下来：
A:CableModem将接受区域数据
B:数据经CAU的服务器传输到客户
C:信息通过Internet传输到ISP的骨干
D:NOC对网络工作状态监控

4:为了跟踪网络上的数据包，并且可以对数据包打开察看，可以使用的工具是：
A:任务管理器
B:性能监视器
C:网络监视器
D:事件查看器

5:Win2k主机包括一些位图文件，他们是被压缩的，从2M压缩到1M。你希望复制到1张1.4M的软盘里。复制过程报错：“destination drive is full”（磁盘空间已满） 你要做的工作是
A:使用移动，而不是拷贝
B:重新格式化软盘，
C:使用另一个压缩程序在拷贝之前。
D:将软盘格式化为NTFS

6:如何在Device Manager(设备管理器)中标识一个有问题的硬件?
A:一个黄色的问号
B:一个黄色圈中的惊叹号
C:设备名用红色粗体字显示
D:设备名用蓝色粗体字显示

7:“数据可以双向传输，但是在任意时刻，数据只能向一个方向传输。”这句话描述的是余下哪种数据通信方式？
A:单工
B:单双工
C:全双工
D:全工

8:该通讯介质是24AWG的4对电缆，适用于16Mbps以上的速率，最高可达100Mbps，上述描述的通讯介质为：
A:三类UTP
B:四类UTP
C:五类UTP
D:六类UTP

9:如果你希望某一文件夹共享后，能让用户通过网络对里面的文件进行修改、删除等操作，不能修改文件的许可。你应把共享许可设定为：
A:读
B:改变
C:修改
D:完全控制

10:在NTFS网络共享里发现了一个问题文件。最快发现是谁建立它的方法是什么?
A:查看你的安全记录
B:问同事
C:追踪文件，看是谁使用它
D:从高级属性选项卡里查看文件的所有者属性

11:哪个传输协议在没有收到确认信息或保证传送的信息的情况下能够对数据报进行交换？
A:UDP
B:TCP
C:IRQ
D:LLC

12:某网络中的文件服务器打印速度愈来愈慢，特别是打印队列中打印任务过多的时候打印服务器甚至拒绝工作，为找出这种情况的原因，管理员应：
A:使用网络监视器，对网络的传输率进行分析
B:使用性能监视其，重点监测内存和磁盘系统
C:设置性能监视器当硬盘空间过小时报警
D:使用性能监视器监视系统的处理器进程

13:在一个网络中有且只有一个DC负责管理soft.org域，现要向该网络中添加一台装有
Windows 2000 Server的服务器A，并将A加入到该域，那么此时该服务器A的角色是：
A:域控制器
B:成员服务器
C:独立服务器
D:工作站

14:用于Winnt32.exe程序开关/I的安装信息文件的默认文件名是什么?
A:Setup.inf
B:Info.inf
C:Setupinfo.inf
D:Dosnet.inf

15:在安装Windows 2000 Server的过程中，您正在努力加入一域。您会接到一个“Setup无法找到域控制器”的错误消息。您不必进行下面哪些操作?
A:检查您是否输入了正确的域名
B:核实是否能够访问域控制器
C:核实WINS服务器是否正在运行
D:核实DNS服务器是否正在运行



多选题 



16:以太网的访问方法有以下哪几种？
A:CSMA/CD
B:CSMA/CA
C:优先级请求
D:令牌

17:在定义子网掩码时，应该考虑的最重要的因素是下列哪些？
A:网络中默认网关的数目。
B:每个网段中主机的数目。
C:域控制器所使用的操作系统。
D:网段的数目。

18:与CSMA/CD相比，以下针对CSMA/CA的描述，那些选项是正确的？
A:先发警示信息
B:有效范围大
C:网络性能变慢
D:减少了广播

19:管理员的密码使用策略如下图所示，则下列密码中不合法的是：[image: image1.png]2z
S TRAATEEREER





A:5521288
B:C921452
C:A6a8521
D:A@ILYqq

20:工作于网络层的路由器等中间设备只完成路由和中继功能，并不提供执行用户程序的环境。因此，这些设备只实现OSI的哪些层的功能。
A:物理层
B:数据链路层
C:网络层
D:会话层

21:交换机常用的交换方式有以下哪几种？
A:多层交换方式
B:存储转发方式
C:直通方式
D:无碎片直通方式

22:以下针对Windows 2000中性能监视器的描述，哪些选项是正确的？
A:通过图像显示网络的性能数据
B:数据可保存在日志文件中
C:可以激活相应警报
D:自动存为HTML文件

23:下面哪些软件工具能够用于打印队列中的文档管理?(请选择所有合适的选项)
A:Microsoft Internet Explorer
B:Active Directory Users and Computers
C:Windows 2000 Explorer
D:Netscape Navigator

24:以下有关隐含共享正确的是:
A:Windows2000缺省隐含共享了Winnt等目录
B:可以使网络访问时不会显示出来
C:在共享名后加$可以实现
D:共享名不可以和文件夹名重合

25:由哪几家公司联合开发并制定了以太网的标准V1.0版？
A:DEC
B:IBM
C:Intel
D:Xerox

判断题 



26:在打印机许可中full control和manage documents区别是
添加修改打印驱动和配置。是否正确？
A:正确
B:错误

27:对等网只能是总线型网络。
A:正确
B:错误

28:在工作组模型中，PC01上有一用户帐户User1密码为“password”，他在本机上有管理员权限。PC02上也有一用户帐户User1密码同为“password”，只有普通用户的权限。问用User1在PC01上登录后，通过网络访问PC02时，在PC02上是管理员权限。
A:正确
B:错误

29:你将Disk1，Disk2和Disk3做成Raid5卷C。三个月后你查看发现C卷处于冗余失败状态，你发现Disk1损坏了，解决办法是移走Disk1，换一块盘，重新添加冗余。是否正确？
A:正确
B:错误

30:在ISDN中R参考点是TA与ISDN标准终端的接口；S参考点是ISDN的CBX与ISDN终端的接口；T参考点则负责NT1与NT2之间的接口：
A:正确
B:错误
